Πρακτική Ηλεκτροθεραπείας Προσώπου

Βασικά ζητούμενα του σύγχρονου ανθρώπου είναι η ομορφιά, η καλαισθησία και η υγεία. Αυτόν ακριβώς το σκοπό έχει η αισθητική σήμερα, να διατηρεί την υγεία του προσώπου και του σώματος, γενικά δηλαδή την υγεία του δέρματος. Επειδή όμως η κοσμητολογία απαιτεί άτομα με εξειδίκευση σε νέες μεθόδους, η ραγδαία ανάπτυξη της τεχνολογίας βοηθά και επιτυγχάνει ακριβώς αυτό. Είναι σίγουρο πάντως πως το επάγγελμα της αισθητικού γίνεται ολοένα και πιο δημοφιλές.  
Στο μάθημα της Πρακτικής Ηλεκτροθεραπείας Προσώπου οι φοιτήτριες μαθαίνουν και εξοικειώνονται με τα ειδικά ηλεκτρικά μηχανήματα που μπορούν να χρησιμοποιηθούν σε ένα σαλόνι ομορφιάς για τη θεραπεία αλλά και την περιποίηση προσώπου. Μεγάλη έμφαση δίνεται στις προλήψεις ασφάλειας για τη κάθε θεραπεία καθώς και στις ιδιαίτερες προσωπικές τεχνικές που απαιτούνται ως προς την πρακτική τεχνική που επιβάλλεται να χρησιμοποιηθεί ανάλογα πάντα με τη περίπτωση.  Οι φοιτήτριες μαθαίνουν επίσης να επιλέγουν αλλά και να διατηρούν ένα πρόγραμμα θεραπείας στην πρακτική τους αυτή εξάσκηση. 
 Πρέπει επίσης να καταγράφουν τα αποτελέσματα αλλά και τις συνέπειες της κάθε θεραπείας για αυτό και η πρακτική εξάσκηση του μαθήματος αυτού είναι πολύ σημαντική για το σωστό σχεδιασμό και επιλογή της καταλληλότερης θεραπείας, πάντα σύμφωνα με το είδος του προβλήματος που αντιμετωπίζει η κάθε πελάτισσα.  Είναι για αυτό ακριβώς το λόγο, που οι φοιτήτριες, πάντα κάτω από την επίβλεψη της καθηγήτριας τους, Κυρίας Μαρίας Μιχαήλ, εξασκούν τις πρακτικές αυτές, έχοντας ως ‘πελάτισσες’  δικές τους συμφοιτήτριες αλλά και οποιονδήποτε θελήσει να λάβει μέρος και να βοηθήσει στην εξάσκηση τους.  

Έχοντας υπάρξει η ίδια ‘πελάτισσα’ των κοπέλων του προγράμματος αισθητικής του Intercollege, σας το συστήνω ανεπιφύλακτα!  Στόχος άλλωστε είναι για τις φοιτήτριες, να αποκτήσουν τις απαραίτητες ικανότητες που χρειάζονται για τη δουλειά της αισθητικού και να παρέχουν μια επιτυχημένη θεραπεία του δέρματος με εμφανή πάντα βελτίωση στο πρόσωπο και όχι μόνο!
