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Webquest

Vetturi Alternattivi

Introduzzjoni

Dan it-tip ta’ web quest (jiġifieri jekk inti tista’ ssejjaħ dan vera webquest) jista' jintuża waħdu jew bħala parti minn proċess itwal ta’ tagħlim fejn is-suġġett huwa ambjent u enerġija rinnovabbli.

Il-ħin li wieħed jgħaddi fuq dan il-webquest huwa ta’ madwar 4-8 lezzjonijiet, kollha jiddependu fuq id-dettalji tal-assenjazzjoni.

Ir-riżultat tal-webquest jista' jkun kemm preżentazzjoni orali mwettqa jew minn grupp ta’ studenti jew persuna waħda. Xogħol bil-miktub jista’ wkoll ikun mibni fl’assenjazzjoni tal-webquest. Din tista’ jkun deskrizzjoni dettaljata tas-sejbiet mill-kompjuter miktuba fuq karta bħala hand-in, jew folder/paġna ta' informazzjoni inkluża lista ta’ kliem u frażijiet ġodda li jiġu mgħotija  lill-istudenti l-oħra bħala informazzjoni ta' sfond għat-tema prinċipali.

Il-webquest kif huwa deskritt hawn għandu jintemm fi preżentazzjoni ta’ klassi fejn l-istudenti jippreżentaw is-sejbiet tagħhom u jinkludu evalwazzjoni tal-materjal misjub fuq il-kompjuter. L-għan huwa l-ewwel nett li jagħti lill-istudenti kollha ħarsa ġenerali fil-qasam tal-vetturi alternattivi. Għandi ngħid li dan il-webquest huwa mfassal għall-istudenti fil-qasam tal-awto mekkanika, imma int tista’ faċilment tibni webquest bħal dan, li huwa kkonċernat per eżempju mas-suġġett tal-enerġija rinnovabbli.

Is-sekwenza tista’ tkun kif ġej:

Test ta’ ntroduzzjoni, dokumentarju jew xi ħaġa oħra, preferibbilment mibnija ġo ċiklu ta’ kompitu, li jibni l-vokabularju meħtieġ għall-istudenti. It-test ser jaħdem bħala introduzzjoni għat-titlu prinċipali tax-xogħol, per eżempju għall-vetturi alternattivi. It-test li jiena użajt hu dwar l-iżvilupp ta’ karozzi taċ-ċelluli tal-fjuwil. Iżda jista’ verament ikun dwar kull ħaġa, sakemm ikun dwar l-ambjent u sorsi ta' enerġija.

Il-pass li jmiss ikun tfittxija tal-web. L-iskop tal-web quest huwa li jagħti lill-istudenti idea tal-ammont ta’ xogħol li diġà sar fil-qasam tal-vetturi alternattivi. L-għan mhuwiex li jagħmel l- istudenti esperti fix-xjenza li tinsab wara l-vetturi alternattivi, iżda li jagħmilhom konxji tal-iżvilupp f'din il-qasam.

L-istudenti se jingħataw l-informazzjoni u l-istruzzjonijiet dwar il-web quest, jiġifieri dak li għandhom ifittxu, liema mistoqsijiet għandom jippruvaw isibu tweġibiet għalihom u suġġerimenti għal liema websajts se jżuru.

Meta jkunu sabu l-informazzjoni li jeħtieġu, huma se jkollhom jaħdmuha kollha u jorganiżżawha. Huma għandhom jagħżlu ritratti, id-data u l-illustrazzjonijiet għall-overheads tagħhom.

Il-prodott finali huwa l-preżentazzjoni tal-klassi mill-gruppi differenti. L-overheads huma importanti għall-preżentazzjonijiet, għaliex inkella jista’ jkun diffiċli għall-istudenti l-oħra biex jifhmu bis-sħiħ id-dettalji tal-preżentazzjonijiet.

Webquest quest. Vetturi alternattivi.

Int trid tipprova ssib informazzjoni dwar vettura li ma timxiex fuq il-petrol jew diesel. Għandek tuża l-internet biex issib eżempju ta’ vettura alternattiva.

Sib:

• Kif tidher 
• Post tal-produzzjoni
• Kif taħdem
• id-data tal-vettura
• Il-provvista tal-enerġija
• L-effiċjenza
• Il-grad tat-tniġġis
• Prezz u fejn tiksibha
• il-problemi għall-vettura bħala vettura tal-ġejjieni
• opinjoni tiegħek stess dwar dan

Inti jista’ jkun ma’ tistax issib informazzjoni dwar il-punti kollha ta’ hawn fuq, iżda tipprova ssib kemm jista' jkun.

Preżentazzjoni: Inti għandek tippreżenta s-sejbiet tiegħek fil-klassi u għandek tuża l-overheads ma’ ritratti, stampi u illustrazzjonijiet għall-preżentazzjoni tiegħek. Ukoll, agħmel lista tal-kliem għall-istudenti tal-klassi tiegħek.

Il-links li ġejjin jistgħu jgħinuk:

www.google.com
www.ford.com                            (L-manifatturi tal-karozzi kbar.)
www.vw.com
www.gm.com
www.toyota.com
www.citroen.com
www.pollutiononline.com
\ Www.ladventure.com autoworld
www.greenpeace.org

Kliem ewlieni:

• Karozzi ibridi
• Karozzi elettriċi
• Karozzi taċ-ċelloli tal-fjuwil
• Emissjonijiet żero
• Vetturi alternattivi

