Διάσκεψη Τύπου
Εθνική Ενόπλων Καλαθόσφαιρας

Στο γραφείο του Κυπριακού Οργανισμού Αθλητισμού δίνεται διάσκεψη τύπου σχετικά με την διεξαγωγή του παγκόσμιου πρωταθλήματος ενόπλων στην καλαθόσφαιρα και τη συμμετοχή της εθνικής μας ομάδας.  Το πρωτάθλημα θα διεξαχθεί στη Σεούλ της Νότιας Κορέας από τις 9 ως τις 17 Σεπτεμβρίου.  
-Το θέμα της δημοσιογραφικής διάσκεψης είναι η εθνική ενόπλων και το παγκόσμιο πρωτάθλημα της εθνικής ενόπλων.  Θέλω να ευχαριστήσω τον υπουργό  άμυνας τον Κύριο Παπακώστα για την παρουσία του αλλά  και για την διαχρονική στήριξη προς τον αθλητισμό και ιδιαίτερα για το άθλημα της καλαθόσφαιρας.  

-Πιστεύω ότι η συμμετοχή μας αυτούς τους, προ πάντων τους παγκόσμιους αγώνες  ενόπλων είναι πάρα πολύ σημαντικοί γιατί προβάλλει τη χώρα μας.  Εμείς ως εθνική φρουρά παρέχουμε όλες τις διευκολύνσεις  προς τους αθλητές ,στη προκειμένη περίπτωση τους καλαθοσφαιριστές μας και ειδικά το υπουργείο άμυνας και γω ο ίδιος ως υπουργός άμυνας που ο υπουργός άμυνας είναι ο εκάστωτε πρόεδρος του ανωτάτου συμβουλίου αθλητισμού της εθνικής φρουράς των ενόπλων δυνάμεων δηλαδή, στις οποίες δυνάμεις συμμετέχει τόσο η εθνική φρουρά όσο και η αστυνομία και η πυροσβεστική.  Αυτές οι τρεις υπηρεσίες θεωρούνται  ότι βρίσκονται στις ένοπλες δυνάμεις.  Προβλήματα  υπάρχουν στη πορεία σ’ότι αφορά τα θέματα που έχουν σχέση και με τις προπονήσεις αλλά και με τις αποστολές στο εξωτερικό, που κύρια έχουν σχέση με τις διευκολύνσεις σε ότι αφορά τις άδειες των αθλητών .  Κατά πόσον οι άδειες αυτές θα είναι από την κανονική άδεια των αθλητών ή αν θα παραχωρείται, τιμής ένεκεν εξ αιτίας του ότι εκτελούν ένα λειτούργημα, εκτελούν, θα εκτελέσουν η παρουσία τους δεν είναι προσωπική αλλά είναι μια εθνική ομάδα, είναι μια εθνική ενόπλων και οπωσδήποτε θα πρέπει…και αυτό ισχύει δηλαδή για όλα τα αθλήματα  δηλαδή και τα ομαδικά  και τα ατομικά.  
- Ο στρατιωτικός αθλητισμός στη Κύπρο έχει περάσει από χίλια μύρια κύματα και για πρώτη φορά στα ιστορικά δεδομένα του κυπριακού αθλητισμού και αυτό το τονίζω όχι γιατί είναι παρών ο φίλος ο υπουργός άμυνας, εξολοκλήρου πιστώνεται πάνω στον υπουργό άμυνας αυτό που έγινε, να υπάρχει αυτή τη στιγμή ένα πρωτόκολλο υπογεγραμμένο το οποίο είναι μέσα στη σελίδα του Κυπριακού οργανισμού αθλητισμού όσο αφορά τις διευκολύνσεις.  Οι διευκολύνσεις που δίνονται είναι από τα σημαντικότερα κίνητρα στην αθλούμενη νεολαία σήμερα ίσως το σημαντικότερο κίνητρο που δίνεται στα παιδιά που αθλούνται και αυτό το γνωρίζει όλος ο αθλητικός κόσμος.  Τέλος να σταθώ στην ειδική περίπτωση της ομοσπονδίας καλαθόσφαιρας και μάλιστα στο φίλο τον Γιώργο ως πρόεδρο με τον οποίο είμαστε συνεργάτες πάρα πολλά χρόνια.   Θα πρέπει να πούμε την σθεναρή και επίπονη προσπάθεια που καταβάλλει ο Γιώργος ο Χρυσοστόμου ως πρόεδρος της ομοσπονδίας και κατ’επεκταση και το συμβούλιο του, να στηρίξει την εθνική ενόπλων.  Αυτό έχει μεγάλη σημασία για μας γιατί κρατά σε εγρήγορση όλα τα παιδιά που υπηρετούν, υψηλής επίδοσης στο άθλημα της καλαθόσφαιρας.  
